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PRÄSENTATION DES UNTERRICHTSBERICHTS: HINWEISE
Intellektueller Output II, Aktivitäten



Im Folgenden finden Sie einige, nicht zwingende Vorschläge für Ihre Präsentation.

Stellen Sie kurz vor, was Ihr ursprünglicher Unterrichtsplan war.

Beschreiben Sie den Grad der tatsächlichen Umsetzung des Unterrichtsplans (z. B. haben Sie es geschafft, alle vorgesehenen Aktivitäten durchzuführen). Waren die für den Unterricht vorgesehenen Stunden ausreichend? Mussten Sie den Plan entsprechend den Bedürfnissen der Klasse ändern? (usw.)

Beschreiben Sie die Auswirkung auf Ihre Schülerinnen und Schüler (z. B. wie viele Schülerinnen und Schüler haben Sie unterrichtet? Bis zu welchem Grad haben Sie die in Ihrem Plan festgelegten Ziele erreicht? Wie haben Sie sie bewertet? Wie haben die Schülerinnen und Schüler formal/informell auf Ihren Unterricht reagiert? (usw.)

Was war(en) die größte(n) Herausforderung(en) bei der Durchführung der verschiedenen Aktivitäten? Wie haben Sie es geschafft, sie zu meistern? (z. B. Schwierigkeiten, einen stimmigen Bezug zu Ihrem Lehrplan herzustellen, geringe Beteiligung der Lernenden, Schwierigkeiten beim Umgang mit sensiblen Themen usw.)

Haben Sie Ratschläge, Hinweise, gute Praxisbeispiele (etc.) zu dieser Unterrichtserfahrung, die für andere Kolleginnen und Kollegen (sowohl innerhalb des Projekts als auch innerhalb Ihrer Schule) von Nutzen sein könnten?
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